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Vragen van de leden De Wit en Kooiman (beiden SP) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over de kritiek van de Nationale Ombudsman op de 
toepassing van het middel preventief fouilleren in de praktijk (ingezonden 
13 mei 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de stevige kritiek van de Nationale Ombudsman op de 
preventief fouilleeractie bij de A2 in oktober 2012 en de preventief fouilleerac-
tie op de camping te Maasdriel in november 2012?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van de Nationale Ombudsman dat het middel preventief 
fouilleren in deze twee situaties niet is toegepast zoals door de wetgever 
oorspronkelijk is beoogd en dat misbruik van bevoegdheid is gemaakt door 
preventief fouilleren als opsporingsmiddel te gebruiken? Hoe kan het dat 
door lokale bestuurders met een doelredenering is getracht om de mogelijk-
heid van preventief fouilleren aan de (opsporings- en handhavings)mogelijk-
heden van de politie toe te voegen? 

Vraag 3
Deelt u de bezorgdheid van de Nationale Ombudsman over het gemak 
waarmee de bestuurders en de officieren van justitie aan de waarborgen voor 
de burger voorbij zijn gegaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe gaat u er voor zorgen dat oneigenlijk gebruik van het middel preventief 
fouilleren en misbruik van bevoegdheden in de toekomst voorkomen gaat 
worden? Wat is uw reactie op de aanbeveling van de Nationale Ombudsman 
om het middel preventief fouilleren niet meer in combinatie met andere 
controleacties in te zetten? 

1 Rapport van de Nationale Ombudsman van 13 april 2013, Rapportnummer 2013/038. http://
www.nationaleombudsman-nieuws.nl/nieuws/2013/actie-preventief-fouilleren-a2-en-camping-
was-0
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Vraag 5
Hoe gaat u er voor zorgen dat het middel preventief fouilleren weer gebruikt 
gaat worden op de door de wet voorgeschreven wijze en waar het voor 
bedoeld was, te weten voor de handhaving van de openbare orde?
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